

2014.7.1 星期二 编辑 伍青 图编 覃翊 美编 陆薇 校对 苏

廉租房本是用来解决困难市民住房问题的,如今却成为一些别有用心之人牟利的工具,希望有关部门能管一管、查一查,刹刹这股歪风。同时提醒广大市民,不宜与廉租住户签订租房合同,当心赔了租金又丢房。

长沙3廉租房小区藏转租猫腻

调查:有中介明目张胆转租,也有物业暗中帮转租 主管部门拒绝接受采访

日前,本报报道了株洲有人转租廉租房,价格翻了6倍(详见本报6月24日A10版)。不想这种情况在省会长沙同样存在,连日来,三湘华声全媒体记者对长沙3个廉租房小区暗访发现,有人正在悄悄转租 牟利。

【新城小区】

贴小广告能找到廉租房

日前,记者以租房者的身份来到了位于长沙岳麓区银杉路的廉租房小区新城小区,这里有6栋房子属于廉租房。

"你想租廉租房,只要在小区墙上贴求租信息,第二天便会有人找你。"新城小区门口的商贩向记者介绍门道。小区米粉店老板也告诉记者,确实有不少房主想把房子转租,还让他帮忙留意下,最近在D2和D1栋分别有一套一居室房想转租,简单装修,房租为每个月300元-500元。

随后,这位老板带记者来D2栋实地查看房子,由于房主没在家,隔壁娭毑告诉记者,转租的房子和她家的一样大,共50.7平方米,房主由于和女儿一起居住,就想把空置房屋转租出来。

【福润园小区】

中介转租后租金翻数倍

"廉租房一般不敢拿来租,但也有不少人铤而走险。"在开福区四方坪附近的廉租房小区福润园,居民刘先生建议记者去房屋中介打听一下。

随后,记者随意拨打了路边广告栏上的房屋中介公司号码。"我这里10天前有两套廉租房转租,两室一厅,月租1200元,但很快租出去了。"房屋中介公司的周先生告诉记者,这边的房子环境好,价格也便宜,很抢手。记者问及最近是否还有房源,周先生不敢保证,他叫记者留个电话,有房就通知。

"户主租来的价格是每月1元/平方米,经中介一转租,租金猛增十倍、二十倍。"另一个房屋中介公司李女士告诉记者。

【东苑小区】

物业公司暗中帮忙转和

雨花区自然岭附近的天凯 东苑小区东区有3栋廉租房,记 者来此一探究竟。

"物业公司那里有房源。" 听说记者要租房,一位小区居 民直接把记者领进了物业公司。在物业公司办公室,一名正 对着电脑的女士告诉记者"这 里什么房都有,电梯房精装修 1200元,简单装修的廉租房只 要400多元,前提是要交400元 中介费"。随后,一位自称是物 业客服的小刘,手里拿着一串 钥匙,带着记者去看房。

物业客服小刘首先带领记者来到1栋3楼。他说,这房子政府还没安排户主人住,钥匙在他手上,他已经和上面说好了,400元一个月租给他们。同时,小刘再三嘱咐记者,住这里就要低调点,不要和别人乱说话。见记者犹豫,小刘又联系了另一户一居室,共41平方米,简单装修,无家具,租金包物业费每月400元。

主管部门

住房保障局拒绝接受采访

廉租房出现转租等情况,该怎么处理?主管部门又有哪些具体措施来保证困难群体享受到廉租房?在历次清查中,主管部门都查到了哪些问题……记者联系了长沙市住房保障局新闻中心负责人,提出了采访要求,并通过电子邮件发去了5个采访提问。但长沙市住房保障局新闻中心负责人拒绝了记者的采访要求。



株洲案例

违规转租者已被取消资格

上月下旬,本报曾 报道,株洲市大型保障 房小区和谐家园被曝高 价转租,原本每月78.4元 的廉租房被转租至500 元。株洲房产管理部门6 月25日回应,当事人已被 取消保障房资格,该套廉 租房也被政府收回。

株洲市房产局称, 在转租事情曝光后,该 局立即安排工作人员调 查,确认转租情况基本属实。据调查,被转租的廉租房为和谐家园9栋401号房,入住人为79岁的汤某,2010年取得人住资格。2011年因重新组合家庭,汤某搬离此处,之后其儿子将廉租房以6倍的价格转租。该局已取消汤某对该套廉租房的住房保障资格,并已收回住房。

法规依据

转租或变相转租 均属违规

《长沙市廉租住房实物配租实施细则》规定,配租家庭擅自将廉租住房转租或者变相转租、改变住房的使用性质、更改户名、上市交易、或者签定虚假租赁合同的,区房产(住房保障)主管部门应当书面通知配租家庭迁出廉租住房,并取消其5年内申请廉租住房的资格。

■记者 曾力力 实习生 李穗禹

金属探测器 (表) 173-5815970 WWw.guitan.com (表) 1773-5815970 Www.guitan.com







深 开心看世界杯,不为"锁事"烦恼

超模刘雯的姐妹牵手96258

因为想要一台电脑,刘雯报名参加了三湘都市报举办的2005年新丝路湖南模特大赛,从这个舞台走向世界。如今,刘雯已成为亚洲第一、世界第五的顶级超模,最炙手可热的东方脸孔。

十年来,三湘都市报举办的新丝路大赛,也成为打造中国模特力量的经典品牌。

深耕十年,三湘都市报好资源不胜枚举,都是"湖南好身材"。

2014年,刘雯的姐妹们与96258 牵手结缘,三湘都市报96258公众服 务中心正式推出一项全新的服 务——商务模特礼仪!

模特走秀、车模、平面拍摄、商务 礼仪。

拨96258, 给您提供最为周到的 服务。

如有需求请咨询96258。



世界杯进行如火如荼, 男人们晚上看球,白天就睡 觉,这时候防盗防贼就显得 尤其重要。

一条微博上说,最近上海 发生了商铺失窃案件,经勘查, 犯罪分子利用店方锁具简陋的 漏洞,仅利用简单的插片工具 就打开门锁入室盗窃。警方提 醒网友,一把安全坚固的锁具 才是守家的好帮手。

刘春是城南路一老小区的 住户,小区没有物业和探头,更 别说夜巡的保安了。"看世界杯 的时候,我扫了扫微博,看到这 条信息后,我特地研究了自己 大门的锁,这才发现这个用了 6年的门锁,竟然是一字锁,属于安全系数不高的A级锁。"刘春说,当天,他就找96258预约换锁。

96258 开锁修锁的师傅给 刘春换了一把超 B 级锁。超 B 级锁的锁芯结构很复杂,和普 通的锁套上模具的生产不同,每一个结构都需要单独生产, 在生产工序和时间上都需要较 长时间,成本较高,所以价格较 贵。经公安部门检测,真正的超 B 级锁芯 270 分钟内无法技术 性开启。

★温馨提示: 锁具虽小,安全事大,只有选用一把好锁,才能守护一家人的安全。96258 拥有专业的开锁、修锁团队,所有师傅均在公安部门备案,身份

安全,提供新型防盗叶片锁,服 务明码标价,师傅技术过硬。换 锁,请放心拨打96258预约。全 情投入看世界杯,别忘了家里 的安全。

96258 便民服务项目

管道疏通、洁具维修、除虫灭害、搬家搬厂、环境检测、电脑维修、开锁修锁、家电维修、机票代购、清洗保洁、房屋修缮、房屋装修、家电清洗、保姆钟点工、开荒保洁、模特礼仪